



## **В Казани продолжается работа по выявлению преступлений, совершенных сотрудниками полиции**

В Казани продолжает работу группа следователей и сотрудников центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации. В рамках расследования уголовных дел в отношении сотрудников полиции отдела «Дальний» проведен ряд следственных действий. В ходе их выполнения были задержаны начальник уголовного розыска отдела полиции «Дальний» 31-летний Айнур Рахматуллин и оперуполномоченный уголовного розыска отдела полиции 29-летний Амир Шарафуллин. Рахматуллина и Шарафуллина следствием предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий, совершенном с применением насилия и специальных средств (ст. 286 УК РФ). По версии следствия, они совершили действия, явно выходящие за пределы их полномочий, а также выразившиеся в применении незаконного насилия в отношении Оскара Крылова, который был доставлен в отдел полиции «Дальний» в октябре 2011 года. По ходатайству следствия в отношении полицейских избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Группа центрального аппарата Следственного комитета продолжает работу по выявлению других преступлений, совершенных полицейскими в Казани. Только за последние сутки было принято 28 заявлений от граждан о противоправных действиях сотрудников казанской полиции. Все эти заявления тщательно проверяются. Результаты работы комиссии СК России завтра будут заслушаны Председателем Следственного комитета в ходе его рабочей поездки в Казань.

20 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515092>